Zékladni Skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika
Roénik: 5. A

Opakovani vzdélavaciho celku:

1. Vypocitej.
Vypoditej.
03=x3= Sx005= 002x2-=
01=x6= I »007 = 6x07 =
U8 == Jdx0,08 = 8=
09 xd4= 4 =006 = : 0,067 =
04x=8- 9x008= 8x008 =
06x9= 1 =003 = 9=004-=_
02=7= 6« 0,04 = J89x3=
0.1 x1= 8 = 0,07 - U0l «2=
05x2= 2x008 = Bx(8=
07«9 = 4 =005 = 4 x 0,04 =
03x8-= 7 =007 = 09=x5-=
08 xh= 6 = 0,06 = 009x9=

2. Res slovni tilohu.

Casopis stoji 28,50 K¢&. Vychazi jednou mési¢né. Kolik bude stat jeho predplatné na pil

roku?



3. Doplii spravnou hmotnost misto otazniki.

£ = 99kg
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4. Najdi cestu pi‘es bludisté, ktera méri 25 tm. Tm je jednotkou trpasli¢ciho metru.

Vypracovala: Mgr. Eva Zlamalova



